

港腳無緣交手 國安炒日之泉晉8強

香港文匯報訊(記者 郭正謙)中國足協盃16強賽事，兩支擁有港腳在陣的球隊昨晚碰頭，雖然陳肇麒及梁振邦為日之泉正選上陣，可惜李志豪未有名列國安大名單當中，令「港腳打吡」未能成真，最終中超球隊北京國安在主场以5:1大勝中甲球隊廣東日之泉，晉身8強。

只能作壁上觀，欣賞兩名港隊隊友的比赛。有陳肇麒及梁振邦正選上陣的廣東日之泉，賽前以百萬懸賞求控對手晉級，比賽初段表現確是不俗，防守穩健之餘，亦不乏具威脅的反擊，而兩名港腳的表現則較為沉靜，陳肇麒少有表現機會，梁振邦則以中場搶截為主。直至39分鐘，國安把握一次快開角球機會由張稀哲打開紀錄，3分鐘後，王曉龍接應隊友直線妙傳快射得手，為國安半場領先

2:0。換邊後，北京國安仍然控制大局，王曉龍再入1球個人梅開二度，而日之泉則憑外援多利的入球一度追成1:3，不過完場前國安再度發力，格隆及邵佳一各入1球，造就北京國安以5:1大勝廣東日之泉，昂然晉身中國足協盃8強，將與青島中能爭奪準決賽席位。今仗梁振邦踢足全場，而陳肇麒則於57分鐘被入替。



陳肇麒(左)無緣與前南華隊友李志豪在內地賽場交手。

休城食飯豪氣 侯活全店埋單



侯活深受火箭球迷歡迎。

網上圖片
熱烈歡迎他來到休斯敦。」侯活除了「萬歲」外，還應球迷要求合照，來者不拒，表現友善，並在接受訪問時大賣口乖說：「我很開心能來到這個美麗城市，今年我們一定會過得很開心，我期待。我們都很興奮，已做好準備要全力以赴。我現在就想盡快結束體檢，這樣我就能將精神放在籃球場上，開始準備新賽季。」

火箭多口評論交易被罰15萬

根據聯盟規定，球隊及相關人士不能在7月10日自由球員市場正式重開前公開談到任何交易，不過火箭總經理莫雷及主教練麥克黑爾日前均就侯活轉會一事作出評論，結果被聯盟罰款15萬美元。

另外，湖人後衛拿殊日前接受訪問時表示，侯活由始至終都不想加盟湖人：「說到尾，我認為侯活由始至終在湖人都感到不舒服，經常發出怨言，他亦一直不想加盟湖人，所以他實在沒有再留下的理由。」

香港文匯報記者 蔡明亮

謝美恩奧尼爾做勇士

前NBA全明星中鋒謝美恩奧尼爾與前火箭後衛道格拉斯周二雙雙成為勇士，前者同意接受球隊開出的1年合約，而後者的合約條款未有透露。已屆34歲的謝美恩奧尼爾上季在太陽回勇，上陣55場平均每場貢獻8.3分和5.3個籃板球，今夏回復自由身後放棄加盟小牛，改投勇士。現年27歲的道格拉斯今年2月被火箭交易至帝王，在帝王上陣22場平均每場得6.1分和2.6次助攻。

「鳥人」留熱火1年



基斯安達臣是熱火爭標重臣。網上圖片

剛協助熱火成功衛冕的「鳥人」基斯安達臣，據稱已答應與球隊續約1年。基斯安達臣本有機會在其他球隊獲得一紙長約，不過這冠軍功臣寧願留隊，力爭為熱火達成三連冠。基斯安達臣自從在今年1月中加盟後，42場常規賽平均每場有4.9分和4.1個籃板球，而在季後賽則有6.3分和3.8個籃板球，投射命中率更高達81%，是熱火重要的後備兵源。

香港文匯報記者 蔡明亮



世界和平(左)來季或有機會改穿紐約球衣。網上圖片

法瑪(左)將回歸湖人。資料圖片

資料圖片

打造豪華陣容代價大

湖人2.2億奢侈稅 冠聯盟

湖人上季打造豪華陣容，付出了沉重代價，不僅未能衝擊總冠軍，根據最新出爐的財務數據顯示，這支紫金軍團在2012/13年球季要繳付的奢侈稅高達2926萬美元(約2.2億港元)，冠絕聯盟，相反成功衛冕的熱火需要繳交的奢侈稅少於湖人一半，只需1335萬美元(約1億港元)，證明湖人在上季的交易決定徹底失敗。

根據有關財務數據顯示，要為上季繳付奢侈稅的球隊只得6隊，分別為湖人、熱火、網隊、紐約人、公牛及塞爾特人，其中金額逾千萬美元的只得湖人、熱火和網隊。而NBA周二公布2013/14年球季的薪酬上限和奢侈稅底線，新球季的薪酬上限為5867.9萬美元，而奢侈稅底線為7174.8萬美元。湖人雖有懷特侯活離隊，加上預料將會特赦世界和平，但球隊在新球季仍肯定超越奢侈稅底線，但要繳納的稅款應可大為減少。

新球季年薪高

達770萬美元的世界和平，勢被湖人運用特赦條款裁走。紐約人周二表示，若湖人真的特赦世界和平，有意以老將底薪合約簽這名回復自由身的前全明星前鋒，作為球隊小前鋒後備人選。

兩冠功臣後衛回巢

另外，湖人繼續為新球季進行組軍工作，繼日前成功找來懷特侯活替身的德國中鋒卡文後，據報已與昔日曾效力球隊4個球季的前後衛法瑪達成協議，將以1年老將底薪合約重返洛杉磯。法瑪在2006年至2010年效力湖人，曾協助球隊奪得

2009年和2010年兩屆總冠軍，其後被交易至網隊和鷹隊，上季轉赴土耳其聯賽搵食，據稱湖人需要買斷這名後衛與土耳其球隊的50萬美元合約，才可順利回巢。

香港文匯報記者 蔡明亮

屯門 斟掂兩國字號內援



甄力健(右)在新球季改任為署理教練。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)12支甲組球隊中以內援為骨幹的屯門，已成功斟妥2名「國字號」球員加盟，此外球隊宣布在未來3年獲贊助商注資和冠名，來季將繼續以中甲班角逐新一屆甲組聯賽。屯門大軍昨日開操備戰，由於陣中一批內援凌琮、魏釗和巢鵬飛下周一才歸隊，昨日只得李明、黎耀昌、謝利達和羅嘉樂等球員輕鬆操練。早前署理教練甄力健北上青島和上海搵兵，可惜對方叫價太高，

最終「食白果」而回，但領隊李潤華透露，顧問教練佐拉已確定下周來港履新，更會帶來2名「國字號」內援來港，加入屯門大軍行列。目前屯門只有巢鵬飛是「國字號」球員，而球隊新一屆方針是盡用全數的7名內援，另外尚有外援陸續加盟，增強球隊實力。屯門將於下月拉隊前赴三水集訓，屆時會與同在上述基地集訓的公民、橫濱(FC)香港進行友賽。屯門足主盧光中透露，新贊

助商要求在3年合作期內，重點進行青訓工作，組建青年軍軍依然以地區球隊的方式。球隊將於本月15日和16日在湖山仿真草球場招考青年軍，1995年後至1998年出生的少年球員均可出席考核，招考時間為上午11時30分至下午2時30分。

南華利馬成功減磅

另外，南華新任主教練張寶春上任後狂操球員體能，當中重返球隊的外援利馬在過去一周已減掉5公斤。



屯門大軍昨日開操。香港文匯報記者潘志南攝

港壁3將手足口病癒出征

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)早前感染手足口病的香港壁球手歐詠芝、陳浩鈴和歐鎮銘，經香港體育學院顧問醫生診斷後，確認可預備出戰明日開始在天津舉行的第8屆東亞壁球錦標賽。

明戰東亞錦標賽

第8屆東亞壁球錦標賽明日開賽，賽事設有男團和女團2個項目，港隊將與來自內地、澳門、中華台北、日本和韓國等6個國家和地區的12支代表隊進行比賽，每隊由4名隊員組成，採用單循環賽制。



歐詠芝將隨大軍前往天津參賽。資料圖片

體壇連線

港手球賽廣東台北大鬥門

香港國際手球邀請賽昨日上演中華台北對廣東的揭幕戰，不過在臨完場前雙方球員發生衝突，廣東隊球員于彥江拳擊中華台北隊的吳修民，二人互毆，結果引發兩隊球員衝突，大打出手，而在場邊的職員和後備球員亦加入戰團，場面混亂，事件擾攘近2分鐘始告平息。賽事其後重開，最終中華台北以32:29險勝。香港手球總會表示由於並非正式國際賽事，故稍後將開會研究如何處理。

李慧詩澳洲凱琳賽摘金

香港女子單車手李慧詩昨日在澳洲阿德萊德舉行的UCI一級場地賽——

「阿德萊德場地盃」成年女子凱琳賽中，險勝世界名將安娜梅耶，為港隊摘得首枚金牌。

傅家俊澳洲賽晉16強

香港桌球手傅家俊昨日在澳洲公開賽對愛爾蘭名將杜杜迪的首輪比賽，半場領先局數3:1，最終以總局數5:2輕取對手，順利晉級16強，將與英格蘭球手梅菲爭奪8強席位。

2014渣打「2.16」起跑

一年一度的體壇盛事——渣打香港馬拉松主辦賽會昨日宣布，2014年賽事將於明年2月16日舉行，而有關賽事資料及報名詳情將於9月中在大會網頁上公布。香港文匯報記者 蔡明亮